



Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 20 mars 2011	Dokument Protokoll
---------------------------	-----------------------	-----------------------

Närvarande: Stig Pettersson (SP), Andreas Feuk (AF), Said Morell (SM), Malin Löf (ML), Per Mattsson (PM), Camilla Forslund (CF), Thomas Damberg (TD), Torgny Lagerkvist (TL) Adj. Bengt Svensson (BS). Jan Strandberg (JS).

Ej närvarande: Anna Boldt (AB)

Plats: Quality Hotel, Haninge

-
1. Mötet öppnat
Ordförande Stig Pettersson öppnade mötet och hälsade nyvalde styrelseledamoten TL välkommen till styrelsen.
 2. Godkännande av föredragningslista
Beslut: Föredragningslistan godkändes.
 3. Val av justerare
Beslut: Valdes SM att justera dagens protokoll.
 4. Konstituering av styrelsen
Beslut: Beslutades att konstituera styrelsen enligt följande:
 - Vice ordförande: Anna Boldt
 - Kassör: Said Morell
 - Sekreterare: Andreas Feuk
 - Verkställande utskott: Stig Pettersson, Anna Boldt, Andreas Feuk och Said Morell
 - Adjungerad till styrelsen: Bengt Svensson.
 5. Firmateckning
Beslut: Beslutades att Svenska Bangolfbundets firma tecknas av Stig Pettersson, Bengt Svensson och Said Morell var för sig.
 6. Komplettering av val av kommittéer och dess representanter i styrelsen
Beslut: Beslutades att hänskjuta frågan till styrelsemötet i april.



Svenska Bangolfförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 20 mars 2011	Dokument Protokoll
---------------------------	-----------------------	-----------------------

7. Val av disciplinnämnd

Beslut: Beslutades att verkställande utskottet samt Thomas Damberg ska utgöra SBGf:s disciplinnämnd.

8. Övriga frågor

Beslut: Beslutades att ge CF i uppdrag att dela ut priset till Årets Ungdomsledare vid lämpligt tillfälle.

Diskuterades World Adventure Golf Masters i England.

Beslut: Beslutades att Sverige inte ska skicka något lag till tävlingen. Anledningen är att tävlingen kolliderar med seriespelet i maj, det finns heller inte avsatt några pengar för deltagandet. Eftersom det är en landslagturnering måste SBGf ta ansvar för spelarna. Därför kan inte heller enskilda spelare som är intresserade åka.

AF tog upp frågan om obligatoriet med Bangolf Arena från och med 2012. Vilka tävlingar kommer att omfattas? TD svarade att det gäller alla sanktionerade tävlingar. På distriktsträffen fanns en samstämmighet om att det skulle gå att genomföra. AF förklarade sig nöjd med svaret.

9. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet.

Mötessekreterare

Mötesordförande

Bengt Svensson

Stig Pettersson

Protokolljusterare

Said Morell